План виховної роботи класного керівника 2 класу
	Організація діяльності учнівського колективу
	Навчально-виховна робота
	Робота з батьками
	Індивідуальна робота
	Заходи з БЖД

	Тема 1 тижня «Знову разом» (01.09. – 03.09.)

	Обговорення плану роботи на  1 півріччя
	Перший урок
	Класні збори «Зміст і організація навчально-виховного процесу у 2 класі»
	Яким  би було наше життя без змін?
	Безпечний рух від школи додому. Правила поведінки в школі.


	Тема 2 тижня «Моє зовнішнє «Я» (06.09. – 10.09)

	Анкета 
«Все про мене»
	Турнір
 «Буду гідним скрізь і всюди, щоб нести вам радість, люди»
	Бесіда з батьками про підготовку учнів до навчального процесу
	Безпечна поведінка на шкільному подвір’ї (що змінилося?)

	Бесіда: «Щоб бути здоровим і все встигати робити»

	Тема 3 тижня «Моє внутрішнє «Я» (13.09. -17.09.)

	Спостереження за світом рослин у вересні
	Портрет у промінцях. Пізнаємо себе і своїх рідних.

	Диспут: «Чи можливе життя без змін?»
	Етична бесіда «Прогнозуємо зміни та їх наслідки»
	13-17 вересня 
Тиждень «Вивчаємо. Знаємо. Виконуємо!». Тема «Безпечний рух –твій вірний друг»

	Тема 4 тижня «Осінні зміни» (20.09. – 24.09.)

	Створення кросворду «Місяці року»
	Ігри на свіжому повітрі
	Бесіда 
«Традиції та реліквії моєї родини»
	Оцінка організаторських здібностей
тей
	Бесіда
«Культура поведінки на природі»

	Тема 5 тижня «Способи передання повідомлень» (27.09. – 01.10)

	Міжнародний день тварин (виставка малюнків на тему: «Цікава зоологія» 1-4класи).
	Виховна година
«Що ми знаємо про символи?»
	Дискусія
«Школа вишуканих манер»
	Бесіда з учнями «Про що розкаже упаковка»
	Правила поведінки на природі

	Тема 6 тижня «Що я знаю про своє минуле» (04.10. – 08.10)

	Старовинні знаряддя праці українців

	Заочний похід в історичний музей
	Бесіда
«Про що розказують фотографії»
	Бесіда
«Бережи своє та шкільне майно»
	Бесіда про безпеку роботи із гострими та ріжучими предметами

	Тема 7 тижня «Мова символів» (11.10. – 15.10)

	Відвідування класом бібліотеки
	Година спілкування «Козацька слава – слава захисникам!» 
	Бесіда 
«Вчимо дітей символів»
	Бесіда
«Знаходимо розумний спосіб застосування своєї сили
	Безпечна поведінка на природі

	Тема 8 тижня «Способи дослідження» (18.10 – 22.10)

	Створення лепбуку «Сучасні способи передання інформації»
	Гра «Факти- здогадки»

	Колективне обговорення
«Проблеми дистанційного навчання»
	Бесіда 
«Вчинки і наслідки»
	Бесіда « Як уберегтися від застуди»

	Тема 9 тижня «Україна – європейська країна» (01.11 – 05.11)

	Вивчення правил ігор
«Яскраві барви України», Кордони спілкування
	Година спілкування
«Суспільство та я»
	Вих.год. «Чесність, порядність»
	Безпека вдома
	1-5 листопада
Тиждень «Добрий і злий сірничок». Тема: «Небезпечні ігри з вогнем»


	Тема 10 тижня «Моя країна -Україна» (08.11. -12.11)

	Збір цікавих  фактів про 7 чудес України
	Квест
«Подорож містами України»

	Людина та природа
	Бесіда: «Як вберегти здоров’я собі та своїм близьким»»  
	Правила поводження з незнайомими 
рідинами

	Тема 11 тижня «Як зберегти свою територію» (15.11. – 19.11)

	Створення колажу
«Моя батьківщина – це…»
	Дискусія
«Навчаємося на помилках»
	Комплекс завдань «Територія безпеки» 
	Бесіда
«Коли буває соромно»
	Міжнародний День відмови від куріння. Бесіда «Твоє здоров’я»

	Тема 12 тижня «Моя особиста територія» (22.11. 26.11.)

	Збір цікавих фактів про Україну

	Перегляд відеопрезентації «Розкажемо Європі про себе»
	Класні збори
«Навчання і праця поруч ідуть»
	«Як допомогти хворому другу»
	Бесіда
«Прогнозування наслідків
Забруднення води ,недбайливого ставлення до неї»

	Тема 13 тижня «Наша класна спільнота» (29.11. – 03.12)

	Анкетування 
«Я прошу у Миколая»
	Перегляд відео «Конвенція про права дитини»
	Бесіда
«Чому дітей приваблює двір?»
	Бесіда
«Навчаємось ввічливості»
	Бесіда
«Як надати першу допомогу при обмороженні»

	Тема 14 тижня «Закони і правила спільноти» (06.12. – 10.12)

	Міжнародний день прав людини. Бесіди «Знаю свої права!»
	Перегляд презентації
«Спільноти»

	Як поводитися у ситуації загрози?
	Бесіда
«Небезпеки у спільноті»
	Правила поведінки біля новорічної 
ялинки

	Тема 15 тижня «Герої серед нас» (13.12. -17.12.)

	Збір матеріалу про героїв нашого часу
	Етична бесіда
«Вплив людини на природу»
	Бесіда «Як залишитися собою серед інших людей?»
	Бесіда
«Надання допомоги у скрутних ситуаціях»
	Інструктаж з техніки безпеки на дорогах, замерзлих 
водоймах

	Тема 16 тижня «Зима єднає» (20.12. -25.12)

	Благодійні заходи до дня Святого Миколая
	Година спілкування «Які турботи приносить людям зима?»
	Бесіда «Як святкують зимові свята в родинах»
	Бесіда «Як допомогти другові»
	Інструктаж з техніки безпеки на дорогах , під час зимового відпочинку

	Тема 17 тижня «Які бувають цінності» (10.01. – 14.01)

	Обговорення плану роботи на  2 півріччя
	Година спілкування «З чого починається дружба»
	Бесіда «Роль сім’ї у житті дитини»
	Бесіди про людські цінності
	Повторення правил вуличного руху

	Тема 18 тижня «Родинні цінності» (17.01. – 21.01)

	Учнівське самоврядування
«Моя роль у шкільному  житті»
	Відеопрезентація «Україна соборна»
	Консультація для батьків
«Вчимо цінувати те, що маємо»
	Бесіда про стосунки в родині
	Бесіда
«Обережно: грип!»

	Тема 19 тижня «Природні цінності» (24.01. -28.01)

	Прогулянка в зимовий парк
	Бесіди з медсестрою «Короновірус змінюється.  Основні загрози »
	Бесіда «Хто примушує дітей лаятись»
	Індивідуальна робота з невстигаючими учнями (допомога в навчанні)
	Тиждень «Здоров’я – запорука успіху». Тема: «Особиста гігієна школяра»

	Тема 20  тижня «Бажання та мрії» (31.01. – 04.02.)

	Заповнення портфоліо 
«Мої досягнення»
	Бесіда 
«Які здатності потрібно розвивати спортсменам»

	Круглий стіл
«Морально- етичне виховання особистості через збагачення духовного світу дитини»
	Бесіда «Рухливі ігри на свіжому повітрі»  
	Бесіда про правила безпечного знаходження біля  водойм

	Тема 21  тижня «Бажання та потреби» (07.02. – 11.02)

	Акція «Допоможи пташці взимку»
	Круглий стіл
 «Мої обов’язки»
	Бесіда «Як перетворити читання в захоплення»
	Індивідуальна робота з невстигаючими дітьми
	Бесіда про обережне поводження з електроприладами

	Тема 22  тижня «Бажання та дії» (14.02. – 18.02)

	Екскурсія в дитячу бібліотеку
	Корисні підказки «Вчимося відмовлятися»
	Бесіда
«Як допомогти дитині стати уважною»
	Бесіди про пропуски занять з неповажної причини
	Правила поведінки на вулиці

	Тема 23  тижня «Чого хоче людина» (21.02. – 25.02)

	Заочна екскурсія на виробництво
	Виховна година «Подорож в країну Вихованості»
	Бесіда з батьками дітей групи ризику
	Бесіда
«Вивчи привила і знай, та завжди їх пам’ятай»
	Правила поведінки  в громадських місцях

	Тема 24  тижня «Як втілювати ідеї в життя» (28.02. – 04.03)

	Створення анаграм «Зашифровані місяці»
	Дидактична гра «Моя книжкова полиця»

	Бесіда « Як все встигати»
	Бесіда 
«Бути вчасно – це прекрасно»
	Бесіда «Щоб багато всього знати, треба вчасно все вивчати»

	Тема 25  тижня «Винаходи і винахідники» (07.03. – 11.03)

	 Збір матеріалу про сучасні винаходи людства
	Дискусія «Хто вони – винахідники?»

	Бесіда « Як відкриття можуть допомогти в навчанні»
	Бесіда: «Як втілювати ідеї в життя»
	Бесіда
безпечної поведінки  на природі 

	Тема 26  тижня «Найбільші винаходи людства» (14.03. – 18.03.)

	Колективна робота
«Визначні відкриття людства»
	Виховна година  «Як було би без техніки»
	Бесіда  «Телевізор і телефон  у житті дитини»
	Бесіда
«Як захопитися винахідництвом» 
	Бесіда
«Правила техніки безпеки з вибухонебезпечними предметами»

	Тема 27  тижня «Відомі винаходи українців» (28.03. – 01.04)

	Створення міні –проекту
«Винаходи, які можуть покращити життя закладів освіти»

	Година спілкування
«Українські винаходи, якими користується світ»

	Бесіда «Вчимо доводити справи до кінця»
	Бесіда про шкідливість надмірного вживання напівфабрикатів
	Бесіда про обов’язкове миття рук перед їжею та
користування засобами гігієни

	Тема 28 тижня «Рух у нашому житті» (04.04. – 08.04)

	Прогулянкау весняний парк
	Відеопрезентація 
«Віртуальні подорожі музеями»
	Бесіда
«Як організувати цікаві подорожі»
	Бесіда
«Як можна подорожувати, не виходячи з дому»
	Бесіда
про поведінку на дорогах, на річках

	Тема 29 тижня «Час у житті людини» (11.04. – 15.04)

	Створення колажу
«Мій рідний край»
	Уявна подорож
 «7 чудес України»
	Переваги і недоліки віртуальних мандрівок
	Бесіда «Як планувати свій час»
	Правила поведінки на водоймах, в горах.

	Тема 30 тижня «Навіщо люди подорожують» (18.04. – 22.04)

	Екологічна година «Міжнародний День Землі»
	Дискусія
«Для чого людині потрібен рух»
	Пам’ятка батькам
«Як рухова активність впливає на здоров’я»
	Бесіда
«Корисні подорожі під час 
канікул»
	Бесіда «Безпека під час подорожей»

	Тема 31 тижня «Як правильно планувати час» (26.04. – 29.04)

	 Виховний захід до Дня пам’яті Чорнобильської трагедії «Дзвони Чорнобиля»
	Відеопрезентація
«Цікаві факти про годинник»

	Бесіда «Як вплинути на майбутнє дитини?»
	Бесіда «Роль жестів під час спілкування»
	Тиждень «Обережно небезпека». Тема: «Як діяти, коли ти в небезпеці»

	Тема 32 тижня «Зв'язок у природі» (03.05. – 06.05)

	Збір матеріалу «Дитинство наших предків»
	Дискусія «Чому добрі вчинки важливі?»
	Бесіда «Вчимо тактовно відмовляти за потреби»
	Правила поведінки на воді
	Правила поведінки з незнайомими людьми

	Тема 33 тижня «Світ дорослих» (10.05. – 13.05)

	Провести генеральне прибирання класної кімнати
	Етична бесіда
«Що таке щастя?»
	Класні збори  «Досягнення дітей»
	Бесіда
«Як організувати свій час»
	Бесіда з техніки безпеки під час переходу вулиць і доріг

	Тема 34 тижня «Людина – частина природи» (16.05. – 20.05.)

	Дослідження медіа 
«Українці за кордоном»
	Вікторина
«Я і природа»
«Кожна людина має право..»
	Бесіда  «Що допомагає досліджувати природу»
	Бесіда «Дав обіцянку – виконуй»
	[bookmark: _GoBack]Тиждень «Правила дорожнього руху – твої правила». Тема: «Дорога до школи»

	Тема 35 тижня «Скоро - літо» (23.05. – 27.05.)

	Спостереження за сезонними змінами
	Бесіда «Мрій. Плануй. Дій.»
	Безпечний і корисний відпочинок дітей під час  літніх канікул.
	Дотримання встановлених правил поведінки під час святкування державних  свят
	Інструктаж з техніки безпеки на дорогах , під час літнього відпочинку



